
Критерії оцінювання знань студентів 

При оцінюванні  навчальних досягнень студентів мають враховуватись: 

1. характеристики відповіді студента: цілісність, повнота, логічність, 

обґрунтованість, правильність; 

2. якість знань: осмисленість, глибина, гнучкість, дієвість, системність, 

узагальненість, міцність; 

3. ступінь сформованості загальнонавчальних та предметних умінь і 

навичок; 

4. рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 

синтезувати, порівнювати, абстрагувати, класифікувати, 

узагальнювати, робити висновки тощо; 

5. досвід творчої діяльності (вміння виявляти проблеми та розв’язувати 

їх,  формулювати гіпотези); 

6. самостійність оцінних суджень. 

 

Ці орієнтири покладено в основу чотирьох рівнів навчальних досягнень 

студентів: початкового, середнього, достатнього, високого. 

В загальному плані рівні навчальних досягнень визначаються за такими 

характеристиками: 

Перший рівень - початковий. Відповідь студента фрагментарна, 

характеризується початковими уявленнями про предмет вивчення. 

Другий рівень - середній. Студент відтворює основний навчальний 

матеріал, виконує завдання за зразком, володіє елементарними вміннями 

навчальної діяльності. 

Третій рівень — достатній. Студент знає істотні ознаки понять, явищ, 

зв'язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, а також самостійно 

застосовує знання в стандартних ситуаціях, володіє розумовими операціями 

(аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити висновки, 

виправляти допущені помилки. Відповідь студента правильна, логічна, 

обґрунтована, хоча їм бракує власних суджень.  
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Четвертий рівень - високий. Знання студента є глибокими, міцними, 

системними; учень (учениця) вміє застосовувати їх для виконання творчих 

завдань, його навчальна діяльність позначена вмінням самостійно оцінювати 

різноманітні ситуації, явища, факти, виявляти і відстоювати особисту 

позицію. Водночас, визначення високого рівня навчальних досягнень 

передбачає знання та уміння в межах навчальної програми і  не передбачає 

участі студента у олімпіадах, творчих конкурсах тощо. 

Кожний наступний рівень вимог вбирає в себе вимоги до попереднього, 

а також додає нові характеристики. 

Засвоєння навчального матеріалу і формування навчальної діяльності 

студентів підпорядковане принципу ієрархії рівнів, коли студент не може 

вийти на новий рівень, не оволодівши навчальними елементами (діями) на 

попередньому рівні. 
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Рівні 

навчальних 

досягнень 

Бали Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів 
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Студент за допомогою викладача відтворює на рівні розпізнання 

окремі елементи навчального матеріалу та виконує зі значними 

труднощами окремі елементи практичних завдань. Під час 

відповіді і при виконанні практичних завдань припускається 

суттєвих помилок.  
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Студент з допомогою викладача відтворює на рівні розпізнання 

окремі фрагменти навчального матеріалу та не усвідомлено 

виконує окремі фрагменти практичних завдань. При відповіді і 

виконанні практичних завдань припускається суттєвих помилок.  

3 

Студент з допомогою вчителя відтворює основний навчальний 

матеріал, може повторити за зразком певну операцію, дію, 

здатний з помилками й неточностями дати визначення понять, 

сформулювати правило, відповідь його правильна, але 

недостатньо осмислена. Вміє застосовувати знання при 

виконанні завдань за зразком.  

II
I.
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Студент правильно відтворює навчальний матеріал, знає 

основоположні теорії і факти, вміє наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних думок, частково контролює 

власні навчальні дії, вміє застосовувати вивчений матеріал у 

стандартних ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати 

найсуттєвіші зв’язки і залежність між явищами, фактами, робити 

висновки, використовує загальновідомі докази із самостійною і 

правильною аргументацією,  загалом контролює власну 

діяльність. Відповідь його логічна,  хоч і має  неточності. 

IV
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Студент володіє системними знаннями навчального матеріалу 

та ефективно їх застосовує для виконання практичних завдань, 

що передбачені навчальною програмою. Відповідь учня повна, 

правильна, логічна, містить аналіз, систематизацію, 

узагальнення. Вміє самостійно знаходити і користуватися 

джерелами інформації, оцінювати отриману інформацію. 

Встановлює причинно-наслідкові та міжпредметні зв’язки. 

Робить аргументовані висновки. Правильно і усвідомлено 

використовує всі види довідкової інформації та роздатковий 

матеріал в межах навчальної програми. Бездоганно виконує 

практичні завдання як з використанням типового алгоритму 

так і за самостійно розробленим алгоритмом. Виказує 

пізнавально-творчий інтерес до обраної професії, нової техніки 

і технології. 

 

 


